





爱独自旅行的非典型性孤独症患者。在缅甸摩拉棉搭乡村客车独自享受 Setse 海边沙滩,在蒲甘骑电瓶车在村寨与当地村民共舞,在马德望边境小城看百万蝙蝠倾巢而出……

## 孙小荪带你游

## 文/片 孙小荪

小时候看了一部电视剧《曼谷雨季》,曼谷留给我的是灯红酒绿、犯罪色情。现如今,曼谷作为繁华的国际旅游城市,吸引了世界各地的游客,使得曼谷交通拥堵很厉害。每个曼谷司机都是老司机,开车飞快。

2016年12月1日起,为期半年,泰国对包括中国在内的19国执行免签证费政策,落地签证费用也下调至1000泰铢,并推出为期10年的养老签证。签证免费,落地签费用附近。签证免费,落地签费用股份,在机场现场领取表格填写,出示返程机票和护照即可换上出示返程机票和护照即可乘坐山东航空直达航班,四个多小时就可抵达曼谷素万那普国际机场。护照在手,说走就走。

## 暹罗发现中心容 易遇见明星

曼谷是一个适合购物的地 国际一线品牌,泰国独立设 计师作品,在曼谷都可以寻觅 到。这座时髦的国际城市,有众 多新潮、时尚、知名、前沿的购 物品牌。Siam Discovery 暹罗 发现中心是泰国最大的"生活 实验体验中心", 2016年5月 28 日重新装修开业。哇哦,我 这个不爱逛商场的人都被它折 服了,这里不仅汇聚了5000个 国际和本土品牌,关键是这里 很好玩儿!商场里很多智能科 技,可以互动体验。现场可以用 智能科技拍摄照片,再把照片 用富有艺术设计感的马赛克形 式投射到商场大屏幕上。不少 情侣前来合影,照片在大屏幕 上滚动播放。

作为 Nendo 创始人、世界 顶级的设计师之一, Oki Sato 先生被《新闻周刊》评为"日本 最受尊敬的一百人"。暹罗发现 中心的全局设计灵感都源自 Oki Sato 先生,是 Nendo 操作 过的最大项目,也是在泰国的 第一个项目。远远看 Siam Discovery 暹罗发现中心,简直 就是一座富有层次感的艺术建 筑物,里面有很多前沿又好玩 的东西。同时,暹罗发现中心还 汇聚众多令人期待的"全球首 发",比如由 Nendo 以及来自 东京 Loft 的设计师共同打造 的全新 Loft 概念店。此外,耐 克(Nike)将在这里开设其在东 南亚唯一一家概念店。三宅一 生(Issey Miyake)将首次在日 本以外的地区开设提供全线产 -"World of 品的概念店-Issey Miyake",并首次在泰国 发售 Issey Miyake 男装产品。 国际知名家庭装饰品牌 Hay、 Tom Dixon 和 Kartell,将在泰 国首次开设概念店铺。Yayoi Kusama 和 Lisa Larson 等世 界级艺术大师的艺术家设计产 品也将首次在泰国拥有自己的 门店。阿迪达斯(Adidas)将开 设融合了互动商店概念的泰国 最大概今店

Social Discovery 互动展览——在世界级展览中发现真我在互动中感受科技带来的震撼。

不要以为这里商品价格昂贵到吓人!从奢侈品牌包包首饰衣服、小众设计饰品、家居艺术品、电子科技产品、电影院到美食,这里统统都有!从一线大牌,到亲民品牌,全都能找见!你是奢侈女王,那可以买爱马仕、三宅一生等等。你是少女,可以买潘多拉。你独爱小众设计,这里也能找到!三宅一生在这里设有概念店,三宅一生可是首次在日本之外设立概念店铺。

如果你逛累了,还有免费休息区。如果饿了,想吃美食,那就去四楼吧!四楼汇集了各种美食!冰淇淋、果汁,披萨、冬阴功汤、芒果糯米饭……应有









尽有。

国内外很多明星来曼谷, 必然少不了购物。而买买买的 好去处就是暹罗发现中心!于 是,这里被称为可以经常偶遇 明星的地方!我在暹罗发现中心 购物时,幸运地遇见了泰国知名 歌星。歌星后面跟了很多新闻媒 体记者和粉丝,那场面叫一个壮 观。帅帅的歌星还对我微笑了 呢,超级迷人的笑容。

## 国人心中的曼谷 第一高网红餐厅

来曼谷除了购物,美食自然不能错过。给大家介绍一家 然不能错过。给大家介绍一家 网红餐厅!在国人心中,人气很高,在各大泰国游记中出现频 率也很高。在曼谷最高楼吃自 助餐,看夜景,想想也是很美好

这个餐厅就是传说中的, Baiyoke Sky餐厅。它有个好 听的中文名字,彩虹云霄酒店, 位于曼谷最高楼拜约克摩天 塔,70层往上都是餐厅。81层 -83层的价格贵,但是食材。 富,更重要的是没有旅行团。可 以充分享受旋转餐厅的氛围和 美美的夜景。如果你爱她,不妨 带她在83层的自助餐厅或台 边喝着红酒,边看着晚上的星 星,来一场浪漫的约会。

记得网上提前预订,餐厅位子很便宜,178左右。如果现场刷卡预定,260块钱左右。是不是很便宜?很便宜能好吃吗?绝对物美价廉!海蟹,虾、贝类、三文鱼都很新鲜,香煎法式羊排更是超级好吃。芝士青口贝、煎牛排、冬阴功汤……所有的菜品都不限量。这里的榴莲西米露、芒果西米露等甜品全部真材实料,椰香浓郁,果肉分量足!令人垂涎欲滴!

餐厅里面还有 feel 的乐队 一直会穿插演出,让餐厅的氛 围多了几分浪漫文艺的气息。 在前往顶层看夜景的间隙,忽 然蹿出一群群手舞足蹈的人, 让人忍不住翩翩起舞。

这家餐厅距离著名的背包 客集散地考山路并不远,打车 大约20块人民币。距离周末市 场扎都扎也很近。

国内春光正好,曼谷太阳 正明媚,赶紧与曼谷来一场浪 漫的约会吧。